



好女婿“孝为先” 照料瘫痪岳父20多年



都说久病床前无孝子,可盐城滨海县的刘必荣却是老岳父床前的孝顺女婿,他20多年如一日地悉心照料瘫痪的老岳父,使得老人得以安享晚年。

盛伟为 姜振军



▶好女婿给岳父翻身 盛伟为 摄

女婿主动把岳父接回家照顾

在刘必荣的家里,岳父的房间被安置在阳光充足、光线明亮的东边房间,房间角落里还放了一张沙发床、一张折叠床。“老人夜里随时都要有人照料。”就在记者采访时,熟睡的老人突然醒了,细心的刘必荣连忙上前帮他拍拍背、翻翻身,活动筋骨。

1993年的一天,刘必荣的岳父得了严重的脑梗塞。起初,基本日常生活还能自理,可随着病情的加重和营养的缺乏,老人的身体每况愈下,看着日渐消瘦的岳父,刘必荣做出一个决定:将岳父接回自己家照料。

因为妻子的工作非常忙,照料老人的重任自然落在刘必荣的肩上。那时,刘必荣每天既要照料年迈瘫痪的岳父,照顾正在上学的儿子,还得忙工作。“当年我在乡镇工作,每到周末都会带岳父去洗澡,儿子和他坐在三轮车上,我跟在后面。到了浴室,先将岳父抱下来,帮他洗过了再帮儿子洗,最后自己再洗,一个澡洗好起码3个小时。”刘必荣回忆说。

帮忙救落水儿童还送衣保暖 好心女子找到了,面对网友的点赞,她连说“不好意思”



3岁男孩跌进1米多深的水塘,在一名女子和一位大爷帮助下,何先生将孩子救了上来。上岸后,好心女子又将身上的外套脱下,裹在浑身湿透的孩子身上保暖。10月5日,镇江市民何先生发帖寻找这名好心女子。据了解,好心女子已经找到,面对何先生和网友的称赞,她连称“不好意思”。

林清智

为啥发帖? 上网寻好心人表谢意

何先生是镇江四中一名老师,10月1日上午,他带儿子去镇江南山文苑玩,儿子在喂鱼时不小心掉进水塘,在一位好心女士和大爷的帮助下,他把儿子救了上来。那天有点冷,水特别凉,儿子冻得瑟瑟发抖,这时帮忙的女士主动借给他一件运动衣,并帮忙给儿子穿上。由于忙着回家换衣服,手机又进水,他没能记下那位女士的电话号码,也没能好好地谢谢那位女士和大爷,事后心里一直觉得过意不去。

何先生说,当时他给好心女子留了家里电话,请对方事后联系还衣,后来他把那件衣服洗干净了,但直到10月5日也没接到对方的电话,于是就在当地热门论坛发帖寻人并致谢,“希望那位女士看到这个帖子后和我联系,我想当面表示谢意并归还衣服”。

为啥没联系? 怕添麻烦就没主动联系

10月8日,何先生要找的好心人联系上了,她叫张慧,今年32岁。前天,张慧在电话里得知记者要采访她,连说几次“不好意思”。据

张慧回忆,10月1日上午10点多,她带儿子到南山文苑游玩,和何先生父子俩一样,也在一处水塘边看鱼。见有孩子落水,何先生跳水救人,但岸边台子比较高。“看到他们有困难后,我和旁边一位大爷赶快过去把他们拖起来。”张慧说,他担心孩子受凉,就脱下外衣给孩子把身上的水擦干。张慧表示,她当时确实留下何先生的电话,“我觉得这是件小事,也就没好意思跟人家联系,怕给他们添麻烦。”

看了网帖后,张慧表示“很感动,他太客气了,我很不好意思。”目前,何先生已经和张慧约好,这周日见面还衣服。

南通

“小萝卜头”的狱友过99岁大寿

前天,记者联系上“小萝卜头”的狱友黄彤光老人,10月8日是老人99岁大寿。据其子女介绍,她是息烽集中营幸存者中唯一在世的老人。

作为“小萝卜头”宋振中及其母亲徐林侠的狱友,黄彤光曾与他们相处几个月。出狱后,她曾借着送日用品的机会,将《挺进报》一次次地传递进集中营。

8日是老人的99岁大寿,6个儿女特意回来为母亲祝寿。黄老的小儿子徐钢说,母亲是息烽集中营为数不多的幸存者中,唯一在世的老人。如今,母亲除了腿脚有些不便外,身体十分健朗,还坚持每天早上背诵唐诗。 胡涓 严君臣



老人身体健朗 严君臣 摄

失踪男孩昨天回家了

10月8日上午,在如皋市初级中学读初三的男生吴刘杰突然失踪(现代快报10月10日曾报道过)。据其父亲刘小军称,他当天一早骑电动自行车送孩子上学,并目送他进入校园。但当天上午10点左右,他突然接到孩子班主任的电话,说是孩子不见了。昨日上

午,好消息传来——吴刘杰已经平安回家。

刘小军告诉记者,孩子是在昨天上午10点左右被邻居送回来的。当时,吴刘杰正在如皋城北沿途往家的方向走着,可能是打算回家,恰好被热心邻居遇上。

严君臣 胡涓

徐州

睢宁昨起上线运行 党员群众服务网络平台

昨天上午,徐州睢宁县党员群众服务网络平台正式上线,该平台实现互动交流和在线多人视频对话等功能,在同类网站中均属首创。

据介绍,“睢宁县党员群众服务网络平台”将党建外网、远程教育网、干部在线学习网、党建电视

专栏、手机信息系统等融为一体,依托网络聊天、视频交流、文件传输、短信互动等信息化交互手段,通过县、镇、村三级平台纵向对接互动,为全县党员群众提供网上求助、办事咨询、代办协办、困难救助等服务。 邱辉 刘清香

宿迁

居民医保明年有7大利好

截至8月底,宿迁全市居民医保参保缴费83.47万人,覆盖率达97%,同比增加1.55万人,增幅1.89%。

2015年,宿迁城镇居民医保政策进行调整,有以下7项新利好:一是取消医保门诊30元起付线;二是将居民生育定额补助(顺产500元,剖宫产1000元)调整为按比例报销,符合计划生育政策、在政策范围内的按70%比例报销;三是增加大病保险待遇,其合规赔付比例不低于50%,并分段设定赔

付比例,大病保险不设最高赔付限额;四是尿毒症门诊血液透析费用由原来的每人每年报销限额3万元调整为5万元,报销比例由原来的80%调整为85%;五是增加5种门诊特定慢性病待遇;六是增加门诊特殊病种:重症精神病,每人每年报销限额1万元,个人负担30%,统筹支付70%;七是提高年度报销限额:城镇居民基本医疗保险每人每年累计报销医疗费限额由原来的14万元提高到16万元。

孙旭晖

盐城

女子遭飞抢,私家车主帮忙追劫匪

见一女子遭飞车抢劫,盐城射阳县的朱先生立即开车去追嫌疑人并报警,随后和民警合力将嫌疑人抓获。记者昨天得知,射阳警方对朱先生进行表扬,并要上报他的事迹进行表彰。

8月16日22点左右,射阳县合德镇的黄女士下班时,一辆无号牌摩托车突然蹿上来,车上男子拽走她的挎包同时将她拉倒。“抢劫!”

黄女士大声呼救。此时朱先生正开着私家车路过,问明嫌疑人的穿着和逃跑方向后,他立即开车追赶并报了警。

射阳县公安局城北派出所民警赶到后,得知嫌疑人受伤,于是增派警力到周边医院排查。在事发一小时后,民警在射阳县医院抓获犯罪嫌疑人。

袁祥梅 姜振军